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Miklós püspök 
templomot szentelt vasárnap Gyerő- 
monostoron. Ott, ahol Kalotaszeg 
lankás dombjai összeolvadnak a 
Vládeasa havas meredékeivel, szép 
uj templom aranyos kettős keresztje. 
messzire zugó érces harangok hiv- 
ják össze vasárnaptól kezdve Isten 
imádására a görög keleti államvallás 
hiveit. Istent imádó keresztények 
fognak kegyelmet és segedelmet 
kérni az Egek Ulrától és Istennek 
szolgája fogja hirdetni az emberek- 
nek a szeretetet, a békességet. Lé- lekemelő, szép ünnepség volt vasár- nap. Diszes egyházi ornátusban a papok hosszu sora, komoly feketé- ben a világi hatóságok 

... 

voltak ott ünneplők és örvendők. - Vajbon volt-e valaki aki két pár fájdalmasan könnyező szem két ke- serves nyomoruságtól eltorzult arc után kutatna? 
Vajjon volt-e valaki, aki megkér- dezné: „Te szegény, szegény Sin- kó András, háboruk rokkantja, gyü- löletek kinzottja, nyomoruságok té- bolyodottja és te, szegény, szegény Sinkó Margit, háboruk árvája, re- ménytelen jövők kesergője, miért jöttetek ide? Igaz, talán egyetlen vagyonkátok volt ez a kert, melyen felszentelik Istennek diszes hajlékát - mert ugy kivánta az egyház és ugy engedte az állam, - hogy ezen telken épüljön a diszes hajlék. Évek óta hasztalan szaladgáltok, az egész magyar sajtó hiába íirt hasábos cik- keket, hogy megkapjátok azt a kár- talanitást, amelyet templom céljára kisajátitott kertetekért a törvény elő- ir. De mit keseregtek? Igazságos az Isten és jót akar az állami 
Vajjon lesz-e valaki, főpap vagy főhivatalnok, aki jóságos kezét fe- jetekre teszi, Sinkő András és Sinkó argit és azt mondja: ,Ne sirjatok! gérem és garantálom, hogy egyház és állam nem fogja ingyen kivánni tőletek ezt a szépséges kertet, verej- tékes munkátok gyümölcsét, mert nem lehet kedves Ísten előtt sem, 

a erre a most megszentelt helyr továbbra is ti visszakivánó pillantá- sotok, fojtott keserüségtek könnye, Teménytvesztett panaszaitok sóhaja sulyosodik!" 
Vajha lenne valaki, főpap, vagy főhivatalnok, aki a monostori tem- 

plomszentelés után beteljesitené az Igét: Dicsőség az Istennek, béke és 
Igazság az embereknek!? 

Deutsek Géza dr. 

MAI PÉNZPIAC 
Zürichi nyitás (nov. 9.) Berlin 12360, Amsterdam 20925, Newyork 51862, Lon: don 252620, Páris a036 és fél, Milano 
81 és fél, Prága 1537 és fél, Buda- Dest 9085, Belgrád 918, Bukarest 321, 
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Csütörtök 

Óriási sportbotrány Bécsben 
A motorbicikli kereskedő szegekkel szórta 

tele a versenyzők utját 
(Bécs, nov. 9.) Az osztrák sportkö- 

röket hallatlan botrány foglalkoztatja. 
A bécsi rendőrség tegnap letartóztatta 
Jellinek Róbert motorkerékpárkereske- 
dőt, akiről megállapitották, hogy há- 
rom büntársával élesszegekikel szórta te- 

Nagyuszabásu vesztegetési ügy 

le a legutóbbi nagy motorkerékpárver- 
seny utvonalát. A merényletről szeren- 
csére idejekorán értesültek a hatóságok 
és igy sikerült megelőzni, hogy nagyobb 
szabásu szerencsétlenség ne történjék. 

pattant ki Budapesten 
(Budapest, nov. 9.) A főkapitányság 

nagyszabásu bünügyben folytat nyomo- 
zást, amely előreláthatólag heteken át 
fogja foglalkoztatni a nyilvánosságot, 
Tegnap megjelent a főkapitányságon 
egy ügyvéd és bejelentette, hogy egy 
megbizója, budapesti közimert szállitó 
cég, sulyos károsodást szenvedett. Egy 
közvetitő ugyanis nagy összegeket vett 

fel tőle azzal az igérettel, hogy nagy- 
mennyiségü fővárosi szállitásokat fog 
kapni. Több más céget is hasonló mó- 
don kárositottak meg. Arról volna széó, 
hogy bizonyos főtisztviselők vesztegeté- 
si pénzeket fogadtak el. 
A főkapitányságon egész éjjel foly 

tak a kihallgatások, egy embert már 
letartóztattak, több letartóztatás vár- 
ható. 

Egy herceget csalás miatt lertartóztattak 
(Berlin, nov. 9.) Szenzációs letartóz- 

őrizetbe is vettek és még számos letar- 
tatás történt tegnap a német főváros- 
ban. A rendőrség őrizetbe vette Hohen- 

Eftimiu lemo 

. 

ndását nem fogadta el 

lohe öÖhringen Hugó Miksa herceget, 
aki egy értéktelen váltóval tizenkétezer 
márkát csalt ki egy berlini pénzközve- 
titőtől 

a kultuszminiszter 
A kolozsvári állami szinházak vezérigazgatója megkapta a kért fedezetet programjának 

megvalósitásához 
(Cluj-Kolozsvár, nov. 9.) Eftimiu 

Viktor lemondásaát a kolozsvári állami 
szinházak vezérigazgalóságról nem 
logadta el a kulfuszminiszter. Ez azt 
jelenti, hogy Elftimiu vezérigazgató 
visszatér Kolozsvárra, 
A kultuszminiszter megadja Efti- 

miu Victornak az anyagi eszközöket 
programjának tovább folytatására, 
amely nem csak a kolozsvári opera 
és a nemzeti szinház kifejlesztésére 
vonatkozik, hanem Erdély és Bánát 
összes nagyobb városainak szinház- 
kulturája elősegitését célozza. 
Egy dolog biyonyos, az eddigi költ- 

ségvetéssel leheletlen Erdély és Bá- 
nát egész terülelén végrehajtani Efti- 
miu vállalt programmját, melyel an- 
nak idején részlelesen ismereltünk. 
Ezt a programmot Lapedalu kultusz- 
miniszter is magáévá telte, tehát meg- 
kellett adja hozzá a szükséges anya- 
gi eszközöket is. 
Nem követelheti senkt egy ember- 

től. hogy szaladjon, mikor kezélt-lá- 
bát megkötözték. ; 
Természetes lelát, hogy négy ál- 

landó turnézó társaság és egy állan- 
dó kolozsvári társulat fenntartása na- 
gyobb összeget igényei. mint ameny- 
nyit a régi költségvetlés előirányozolt, 
mikor csak egy állandó kolozsvári 
társulat fenntartásáról kellett gondos- 
kodni. 

elvakullságában 

szerződtelett személyzet felét elbo- 
csájtani és ezért adta be lemondását. 
Ez a lemondás kisérleti ballon volt 

egyuttal. A lemondás hire megmu- 
tatta, mennyi ellensége van ugy Ko- 
lozsvárolt, mint Bukarestben. Sietve 
jöttek a névtelen hiénák, kik a ha- 
lottnak hitt oroszlán testéből akartak 
táplálkozni. Az a sajtó, mely Efli- 
miut hivatalába lépésekor előre az 
égig dicsérle, most csak hibáit hozta 
fel, anélkül, hogy kvalitásairól is meg- 
emlékezeit volna. 

Eftimiu Victor ellenságei, 
akarták dönteni pozicióját, 
herültek ki, kiknek irodalmi multja 
eredményeket nem tudoit felmutatni, se irodalmi, sem a szinmüirodalmi 
terén. 
A irigység, 

köökben is 

kik meg- 
azokból 

fájdalom. intellektuális 
mindinkább terjed és 

nem ftekint érde- mekre és elért eredményekre. 
Az eselben, ha E iimiu nem volna ennyire tehetséges és szürkén meg huzódna a kolozsvári Nemzeti Szin- 
áz igazgalói székében, ellenségei magukhoz hasonlónak tekintenék és békét hagynának neki. ; 

iulán azonban Eftimiu tehelsége 
árnyékba szoritja tehelségtelen ellen- ségeit, mindent megpróbáltak elveszi- tésére, hogy napvilágra jöhessenek 
megint. 

1 . Eftimiu nem akarta a turnékhoz Pankerov Leonard Memorandului 16. 
ternnál a legelőnyösebben szerezra - Miád ....... 
... 

Cluj-Kolozsvár, 1827 november 10. 

Vászonárul 
legijobban lehet 

vásárolni a 
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800 polgár a berlini szovje 
követ estélyén 

(Berlin, nov. 9.) Szovjetoroszország 
tizéves jubileuma alkalmából tegnap es- 
te estély volt a berlini szovjet követsé- 
gen, amelyen Stresemannal élén nyolc- 
száz vendég jelent meg, szinte minden- 
ki, aki számit valamit a német főváros- 
ban. Az estélyen számos külpolitikai 
természetü eszmecserét jegyeztek föl. 
Igy megállapitották, hogy Olaszország 
megtagadta előzetes hozzájárulását a 
francia-jugoszláv barátsági szerződés- 
hez, amely igy az olaszok kifejezett el- 
lenzésével jött létre. 
A berlini körök biztosra veszik a kö- 

zeli fasszista előretörést Bécsben és a 
romániai politikai helyzetet is rendki 
vül élénk figyelemmel kisérik. 
- 

Kompromitálók a főhad- 
nagy levelei 

Bukarest, nov. 9. Rador.) Az Uni- 
versul szerint Teodoru főhadnagy do- 
hányszelencéjében talált levek igen 
kompromittáloak. A lap szerint a fő- 
hadnagy nem bünös, mert nem is- 
merte a levelek tartalmát. 

Vámszabadság - 
korlátozásokkal 

(Genf, nov. 9. Rador.) A vámkorlá- 
tozások ügyében összehivott konferen- 
cia résztvevői tegnap egyhangulag alá- 
irták a kiviteli és beviteli prohibiciól 
megszüntetéséről szóló konvenciót, 
Mindegyik állam delegátusa nyilt ülésen 

kifejtette azokat a fentartásokat, ame- 
lyek a konvenció aláirása dacára az il- 

lető országban időlegesen vagy állan- 
dóan fentartatnak. A román delegáció 
kijelentette, hogy a nyerspetróleumra 
vonatkozólag állandó, a tömör vasércek 
kiviteli tilalma pedig időleges prohibi- 
ciók közé tartozik. A vita e tekintetben 
igen élénk volt; különösen a nyerspet- 
róleum ügyénél, ahol Popescu Cézár fej- 
tette ki a román álláspont indokait, ez- 
zel szemben pedig a magyar és holland 
delegációk foglaltak állást, végered- 
ményben azonban ők is elfogadták, ki- 
véve az Egyesült-Államokat, amelynek 
képviselője követelte, hogy a nyerspet- 

róleum kiviteli tilalma csak időleges le- 
gyen. A konvencióhoz jegyzőkönyvet 
csatoltak, mely szerint a konferencia 

reméli, hogy Románia magától is sza- 
baddá 1ogja tenni a nyerspetrólenmot, 
amikor azt a körülmények megengedik. 

óriási tüz Tighniben 
(Bucuresti, nov. 9. Rador.) Tighiná- 

ban tegnap kigyulladt a Dnyeszter part.- 
ján levő Dimont-féle olajgyár. A foly- 
tonos rcbbanások megakadályozták a 
mentést s igy az egész gyár leégett. A' 
kár 10 millió. 
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Symphoniák, auarteltek 
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kolozsvári arísztokrata hölgy 
filmdíva lett Bécsben 

EBethlen István magyar miniszterelnök keresztláz a 
gyér aj primadonnája - Beszélgetés Atzél p 

(Oluj-Kolozsvár, nov. 9.) Már nem 

romantika, hiszen a háboru utáni 
gyorsiramu élet gyakran produkált sok- 
kal feltünőbb szerepcseréket is, de ko- 
lozsvári vonatkozásánál fogva mégis 

roppant érdekes a hir, hogy az erdélyi 
arisztokrata társadalom egyik feltünő 

szépségü fiatal hölgytagja, Atzél Dia 
bárónő filmdiva lett Bécsben. Az uj 
filhustar rendkiívül eleven, rapszodikus 

élet után érkezett el fejlődésének uj 
ebapjához, a filmhez. Bár alig huszon- 
ötesztendős, máris 

két házasságot bontott fel 

és életének minden vonatkozásában 
megnyilatkozó különlegessége, a rend- 
kivüliségek iránti érdeklődése már ré- 
gen nyilvánvalóvá tette környezete 
előtt, hogy a fiatal bárónőt nem fogja 
kielégiteni a származásának kijáró si- 
ma, nyugodt felyásu élet. 

Fiatal leány korában már az ariszto- 
krata mükedvelők egyik legfigyelemre- 
méltóbb tehetségének bizonyult és 

a kolozsvári mágnás kaszinóban 
rendezett jótékonycélu előadásokon 
nem egy emlékezetes sikert aratott. 

Már akkoriban is gyakran nyilatkozott 
meg a müvészet utáni érdeklődése, de 
miűvészi ambicióinak gátat vetett az a 
körülmény, hogy négy évvel ezelőtt 
férjhez ment Dániel Ferene báróhoz. 
Néhány esztendőn keresztül harmó- 

nikus, kiegyensulyozott házaséletet él- 
tek, de a bárónő nem sokáig birta a 
nyugodt eseménytelen élet egyhangusá- 
gát és elvált férjétől. Az arisztokrata 
társadalomban élénk feltünést keltett 
ez a válás és mindenki bizonyos valt 
abban, hogy Atzél Dia bárónő 

viaszanyert szabadságát most már 
fentartás nélkül miüvészi eélkitüzé- 

seinok szolgálatába állitja. 

Nem igy történt. A bárónő rövid idő 
mulva ismét férjhez ment. Ezuttal 
Bánffy - báróhoz. Ez a házasság 
sem tartott sokáig. A bárónő ugy lát- 
szik végérvényesen belátta, hogy zsufolt 
temperamentuma, rapszódikus és nyug- 
talan lelkisége nem fér el a házasság 
keretei között és 

második férjétől is elvált. 

A válást négy-öt hónap előtt mond- 
ták ki és a bárónő most már intenziven 
és tudatosan készült régtől szunyadó 
terveinek megvalósitására. Felköltözött 
Béesbe és beiratkozott egyik filmisko- 
lába. Néhány hónapi tanulás után be- 
igazolódást nyert, hogy kamoly kvalitá- 
sokkal rendelkezik és az első próbafel- 
vétel után a „Sascha" filmgyár három- 
éves szerződéssel kinálta meg. 

Beszélgetés az uj filmesillaggal 
Alkalmunk volt beszélgetni Atzél 

Dia bárónővel érdekes karrierjéről, ter- 
veiről, életéről, 

Igen, most végtelenül boldog va- 
gyok. Azt hiszem ninecsen, nem lehet 
ahoz fogható boldogság, mint amikor 
valakinek titkos és egész valószinütlen 
tervei egyik napról a másikra maradék- 
talanul megvalósulnak. 
- De hiszen a bárónő régóta foglal- 

kozik már ezzel a gondolattal.. 
- 0, igen, de képzelje el, milyen aka- 

dályokkal kell megküzdeni egy szigoru 
konvenciók között nevelt arisztokrata 
nőnek, amig csak odáig érkezik, hogy 
megkisérelje a müvészi pályán való ér- 
vényesülését. Az elfogultságok és előité- 
letek egész ármádiáját kell leküzdeni. 

- És hogyan jutott bárónő énpen a ] 
filmhez? 

Ez már a kor levegőjébe van. A 
film ma nem csak az érvényesülésben, 
de müvészi feladatokban is korlátlan 

lehetőségeket nyujt. Egyébként engem 

a Fanamet keleteurópal vezére, Löven- 
stein fedezett fel. Akkoriban több aján- 
latot kaptam, de én a Soscha filmgyá- 
rét fogadtam el, mert itt gondolom 

megtalálni legkönnyebben a teljeg beér. 
kezéshez vezető utat. 

És a bárónőt tisztán csak a mü- 
vészi ambieciók vitték a filmhez? 

Hát.. ha egészen őszinte akarok 
lenni, abban, hogy nem szinésznő, ha- 

nem filmszinésznő lettem nagy része 
van a materiális szempontoknak is. De 
ez érthető. Goudolja el, hogy 

az én családomnak több, mint 

huszezer holdas birtoka volt Buka- 

rest mellett, 

ami a földreform folytán teljesen elve- 
szett. 

- Bukarest mellett? 
- Igen. Tudnillik az én nagyapám, 

Atzél Béla báró annak idején román nőt 
vett el feleségül. 

Atzél Béla báró a pesti 
Klub megalapitója ? 
- Igen. Utcát is neveztek róla Pes- 

ten. 
- A család nem görditett akadályo- 

kat a bárónő tervei elé? 

- Hát nem tulságosan örültek. A 
familia meglehetősen konzervativ. Kép- 
zelje el, milyen furcsán hat szemükben, 
hogy Atzél Dia bárónő, Bethlen István, 
Magyarország miniszterelnökének ke- 
resztleánya, filmszinésznő. Én meg tu- 
dom érteni az ő rossz érzésüket, de vi- 
szont nekik is meg kellett érteniök, hogy 

Park 

ma már nem lehet feláldozni egy életet. 

a Sascha film- 
ía bárónővel 
- Játszott már bárónő komoly fil- 

men? 
- Igen. Éppen most készült el az el- 

ső nagy filmem. Egy Voronoff vigjáték. 
A német cime: „Er lassen sich ver- 

jüngen..." Romó Rivó a pantnerem, aki 

szintén arisztokrata származásu. A fe- 

lesége Chesky grófnő. 
- Mik a bárónő tervei? 

Bécsben akar maradni? 

- 0, kitudná azt megmondani! Egy- 
előre nagyon jól érzem magam itt. A 
kollégáim szeretnek és mindenki sokat 
vár tőlem. Pedig az én helyzetem ne- 

hezebb, mint más szinésznőé. 

Az arisztokrata származás nem 
mindig előny. 

Most például egyenesen hátrány. A kri- 
tika elfogult, sokkal többet kell produ- 

Állandóan 

nem a szeszély, hanem valódi kvalitá- 
sok hoztak a filmhez. 

- Játszották már valahol a filmjét? 
- Bécsben már megvolt a bemutató- 

ja és várakozáson felüli közönség és 
sajtósiker kisérte. 

- Ne vegye tulzásnak, ha azt mon- 

dom, hogy a bécsi bemutató előtt nem 
féltem annyira, mint amilyen különös 
érzésekkel várom a kolozsvári debüt. 
Sokért nem adnám, ha valahogy elrejt- 

körében éltem.. ha meghallhatnám a 
kritikájukat... Ugy-e érthető ez az iz- 
galom? 

Persze, hogy érthető. És Atzél Dia bá- 

rónő a Sascha filmgyár starja elbu- 
csuzott. Nem... valóban nem romantika. 
De ha egy kicsit utána gondolunk, mé- 
gis több, mint érdekes ez a szerepecsere, 
ahogy az igazi bárónő hosszu és ambi- 
ciózus munka után elérkezik a filmhez, 

hogy ott - komédiázzék nekünk. 
H.L 

Egy nőiruháravaló 
mintás szövet 

165 lej 
Egy női ruhára való 
kockás szövet 285 leji 

Ezabó Jenő divatáruházában, Cul. 

A budapesti 

á 40 Lel, 520 Lei, k 

.. 

Gyözött az inazság! 
Varsó hóhéra 

ujból megjelent. Szelvények 
jól megőrzendők, mert az óra 
ajándékok csak a szelvény 

ellenében vehetők át, 

000 

szimházi Élet 
szenzációs előfizetési akciója: Ha előfizet egy negyed évre 
450 leiért és porlóra küld 50 leit. Összesen tehát 500 leiért a 
kővelkezőkben részesül: Egy negyed év alatt kap 13 számol 

ap egy félévi számot visszamenőleg, 26 
szám á 40 Lei, 1040 Lei, kap két vastag kötet 
gényt. á 120 Lei, 240 Lei, kap értékben 1800 Leit, 
Leit. Ajándékba kap 1300 Lei értékü nagyazerü olvasmányt. 

A „Szinházi Élet" 
minden száma 180 oldal. Külön Sport, Rejtvény, Divat, Mozi 
Autó és Rádió ujság van benne és ezenkivül egy teljes szin- 
dareb minden számban. Előfizetéseket felvesz a vezérképviselő, 

PALLAS 
könyv- és lapterjesztő C L U J, Strada Ratiu 

szenzációs re- 
fizet 500 

(kKötőutea) A) szám. 

locom 000 

kálnom, mint másnak, hogy elhigyjék, 

ve ott ülhetnék az emberek között, akik 

" 

Clhuj-Kolozsvár, november 10. 

SZINHAZ-MOZI 
Hirek mindenfelől 

Nibio, a Ben Hur világhirüű rende- 
zője, elkészitetle Alfred Dumas Ka 
méliás hölgyjének filmváltozatát. Ne- 
gyedszer kerül mosi vászonra a ba- 
nalizáli regény s ezuttal Norma Tal- 
medie jálsza a cimszerepet. Az ame- 
rikai lapok egyönletü jelentései sze- 
riat ennél grandiózusabb és megható 
filmprodukció még alig készült. Csak 
ürügyül szolgált Dumas regénye, Nib- 
lo zsenije volt az alkotó. 

Pirandello hires íragikomédiáját, a 
IV. Henriket felvették filmre. Conrad 
Veidt ulelérhetetlen alakitást produ. 
kál benne, partnere Eszterházy Ágnes. 

. 

Rendkivül érdekes, hogyan vették 
fel a Napol en-filmben Toulon ostro- 
mát, Mialatt lent a csapatok harcol- 
tak, több automatikus felvevőgépet 
nagy futballabdákba helyeztek ei. s 
a Fépik lencséje kinézeit a labdá- 
ból. Most a labdákat feldobták a le- 
vegőbe és azok lelelé hullva, elkezd- 
tek müködni. Ilyen módon a gépek 
oly félelmes valószerüséggel velték fel 
a mészárlás jeleneteit, hogy egyesek 
közülük egyenesen hálborzongatók. 
Igy látszik egy katona, akit darabok- 
ra tép a golyó, fölrepül a levegőbe, 
ot! néhányszor megfordul és azután 
holtan esik le a földre. 

. 

A Magyar Szinház heti műsora 

Esti előadások kezdete 8 órakor 
Szerda 8 órakor: Az Édenkert. Bérlet- 

ünetben. 
Csütörtök 8 órakor: Egy a Velencében. 

Kolbayv. Mende, László. bérlet. 
Péntek 8 órakor: Szép Helena. Uj beta- 

nulással ul szereposztással. Napi A) 

bérlet. 
Szombat fél 4-kor Bánk-bán. jusági elő- 
adás nagyon olcsó helyárakkal. Poó: 
Eni. Szentayörgyi. Janovics. Bevezető 
előadást tart: ászát Károly. Sorezat 
szám: 88. 

18 órakor: Egy éj Velencében 
Szombel oikoval Lészló Andorral 

Mende Klárival. (Napi bérlet 16. szám 

érlet. S atszám B) bérlet. Soroz 

Ma este: Édenkert ötödször, Az idei 

éved legnagyobbiksikerü ujdonsága, az 

Édenkert, amelynek kivételes és zajos 

sikerét négy zsufolt nézőtér kitörő és 

lelkes tetszése pecsételte meg - ma es- 

te ötödször kerül szinre, a két vezető 

női főszerepben Poór Lilivel és Marsi 

Gizivel. Miután a ma esti előadást 

bérletszünetben tartják meg, az összes 

páholyok és zsöllyeszékek is a nem bér- 

lő közönség rendelkezésére állanak. 

Broadvay. Az amerikai alkoholcserm- 

pészés izgalmas képei elevenednek meg 

a Broadvay cimü uj drámában. Még 

amerikai méretekkel mérve is példátlan 

ennek az ujdonságnak a sikere: Nem" 

Vorkban eddig 2500-szor adták meg 

szakitás nélkül s isten tudja, mikor fog 

véget érni az előadássorozat. Nálunk j 

vő hét közepén lesz a Broadvay premio!- 

je. A próbák az igazgató rendezése mel- 

lett szorgalmasan folynak s az előadás 

ban a drámai társulat minden tagja 

résztvesz. Poór Lili, Petróczi Alice, 

Székelyhidy Adrinne, Marsi Gizi Mik- 
lóssy Margit, Kőszegi Margit, Kiss Ma- 

nyi, Táray Ferenc, Janovics Jenő, Tótb 

Elek, Mihályffy László, Kemény Lász 
ló, Ihász Aladár, Selmeczi Mihály fog 

ják a Broadvay főszerepeit Kolozsvá 

rott játszani. A darab az amerikai ere 
deti kisérő zenével és énekekkel kerül 

szinre. 

Szép Helena. Pénteken este uj sze- 

reposztással adják az operetteirodaloni 
legszebb gyöngyszemét, Öffenbaen Szép 
Helena-ját. Akinek még nincs jegye, 32 
siessen a pénztárhoz, biztositsa nhelyét a 
pénteki előadásra. 
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- Mindig mondtam, nogy ez 
X.a legjobb játékos. Senkisem alsó- 

az 

zik jobban, mint ő. 

- Felfüggesztik a kolozsvári ka- 
thedrális épitkezéseit pénzhiány 
miatt. A kolozsvári görög keleti ka- 
thedrélis épitkezéseit melyek már 
évek óta folynak, fel kellett függesz- 
teni a pénzhiány miatt. Eddig 30 
milliót emésztetiek fel az épitkezé- sek. melyeknek befejezéséhez lovábbi 

millióra van még szükség. A kor- 
mány évi három millió lejjel járult 
hozzá mindössze az épitkezésekhez. 

Ingyenes könyvelői tanfolyam. 
Felkérjük mindazon magántisztvise- 
lőket és kereskedelmi alkalmazotla- 
kat, akik a könyvelői tan olyamon 
részt akarnak venni, este pont 8 óra- 
kor, egyesüleli helyiségünkben, Sir. 
Maloasa 6 alatt jelenjenek meg. Al- 
kalmazoltak Szövetsége. 
- Skárlát járvány a fővárosban. 
gyermekparalizis ulán most a 

skárlát ülötte fel a fejét Bukarestben. 
Eddig 102 megbelegedés lörtént. Az 
egészségügyi halóságok minden el- 
követnek, hogy a járvány terjedését 
megakadályozzák. Örvasi körökben 
ugy hiszik, hogy a betegek száma 
szaporodni fog. 

- Automobil a női fodrásznál. 
Jassiból jelenik: A Notre Dame kor- 
áz egyik betegszallitó automobilja 

fékhiba következtében beszalad! Sava 
Alexandru fodrászüzletének kiraka- tába, melyel keresziültöri és a szem- 
ben levő falnál állapodott meg. Az auló feldöntötte az üzlet gész be- rendezését, könnyebben megsebesítve 
a tolajdonosi és kél vendégél, ki az üzletben tartózkodtlak. Az automobil 
soffőrje csodalalos módon apróbb 
karcolásokkal menekült meg, 
pisatbársony minden szinben 

88 lei a GÓLVA áruházban. 
* Cercle Ronsard. Francia nyelvi 

gyakorlati oktatás. Mint minden évben, 
ezidén is megnyilt a Cerele Ronsard 
francia tanfolyama, amelyet az idén is 
szakképzett francia tanárok vezetnek. 
A tanfolyam november elején kezdődik, 
május végéig tart és az egyetem böl- 
esészeti karának termeiben tartják 
meg. A hallgatók 3 csoportba lesznek 
beosztva, heti 2 órai oktatással és pe- 
dig: Az elemi tanfolyam kedden és 
pénteken 7-8 órakor a kettős sz. terem- 
ben, a középső tanfolyam kedden és 
pénteken az 1. sz. teremben, mig a felső 
tanfolyam szerdán 6-7 az 1. sz. te. 
lemben, szombaton 6-7 pedig a 2. sz. 
teremben folyik. Az órabeosztás a hall- 
gatók tetszése szerint változtatható. 
andij bármely tanfolyamra 200 lei. 

Beiratkozni lehet Lepage könyvkereske- 
ésben, Kolozsvár. 
zoamezzeraszemmeezem 
Kevés fát fogyaszt, 

ha magas kaloriáju fát vá- 
sárol a Fagyapotgyárnál v. 

Grün fatelep 
(v. Külkajánló-ut) Telefon 10 
.. 

elfojtására, mely egyelőre nem veszé- 

egyes igen kis része biztosítás útján 

Rudolf Valentino 
3. oldal 

.......................... 

nem termeszetes 
halállal halt meg, hanem gyémánt- port kevertek 

(Páris, nov. 9.) A newyorki lapok 
párisi kiadásai, valamint a Secolo ma 
azt a szenzációs hirt hozzák, hogy Ru- dolf Valentino, a nomrég vakbélgyul- 
ladásban elhunyt világhirü fiknmüvész, 
akinek nagyobb volt népszerüsége, min 
müvészete, nem halt meg természetes 
halállal. A lapok szerint Valentino vol- 
taképpen összeesküvés áldozata, amelyet 
egy elhagyott szeretője és egy holly- 
woodi Elmmilliomos szerveztek meg el- 
lene. Az elhagyott szerető azt a felté- 
telt állitotta volna az érte rajongó film- 
gyárosnak, hogy hajlandó őt meghall- 

boraba bünös kezek 
hatni, ha segit meki bosszutállani Va, 

lentinen. 
A gyilkosságot középkori módon ak- 

ként követték volna el, hogy egy va- 
csora alkalmával gyémántport öntöttek 
Valentino poharába, a por azután át 
lyuggasztotta az elhunyt heleit és meg- 
ölte. 

A Secolo szerint bevezették a vizsgá- 
latot és valószinüleg fel fogják boneol- 
ni Valentino holttestét. 
Ime egy filmszinész - vagy a mana- 

gerje? - érti a módját, 
halála után is beszéltessen magáról. 

tzctny5 

Kolozsváron is terjed a Skárlát- 
hetenként átlag három skárlátmegbete- 
gedés fordult elő. A főorvosi hivat 
minden intézkedést megtett a járvány 

lyes, de veszélyes mértekeket ölthet. 

SELECT 

Casanova fgzevan Mos- 
cordia-film. 

- A kolozsvári Anya és Csecse- 
mő védő Egyesület kiállitása befe- 
jeződéshez közeledik, A rendkivül ér- 
dekes kiállitás, mely minden szülőt 
érdekel, már csak rövii ideig lesz 
nyitva. Ajánlatos. hogy még mai nap 
keressék fel a katholikus gimnázium- 
ban levő kiállitást miadazok, kik ed- 
dig elmul sztolták a dijtalan kiállitást 
megtekinteni. 
- Tüzvész halottakkal és sebe- 

sültekkel Falticeniben. Falticsaiből 
jelentik: Borzalmas tüzvész pusztitolt 
tegnap délután Faliceni külvárosá- 
ban. Eddig ismerellen okból ki olyó- lag a Meseriasilor utcában kigyulladt 
egy hatalmas bérpalota telőzele por- 
ráégéssel fenyezetve a teljes épületet. 
A tüzvész folyaemán fragikus jelene- 
tek játszódlak 1. Többen le akartak 
usrani az emcletről, mert a fokozó- 
dó pánikban nem is sejtették, hogy 
mi történik fejük fölött. A tüzvész- 
okozta negy tolongásban a tömeg há- 
rom gyermeket agyonnyomottl. A ki- 
vonult tüzoltóság öbb mint három 
órai megfesziteltt muanka után lokali- 
zálta a tüzet. Nagy láradságba került, 
amig sikerült preparálni az égő há- 
zat környékező épületeket, amelyek 
szintén tüzveszélynek voltak kitéve. 
A tüzvész következtében számos csa- 
lád maradt hajléktalanul. A üzria- 
dalomban megsebesült nagyszámu ál- 
dozatokat kórházba szállitották. ahol 
gondos ápolás alá velték őket. A tüz- 
vész okozta kártebb millió, amelynek 

meglérül. 
" Szombaton ül össze a Studio iro- 

dalmi törvényszéke. Az irodalmi vita- 
estélyek nálunk szokatlan formájában 
akarja foglalkoztatni Kolozsvár művelt 
társadalmának érdeklődését a Studio 
vezetősége. Wells nagy port felvert és 
sokat válogatott regényét a Williám 
Clissold életét állitja irodalmi törvény- 
szék elé és az érdekes peranyag letár- 
gyalása iránt máris óriási érdeklődés 
nyilvánul meg városszerte. A törvény- 
szék elnöke Negrutiu kamarai elnök, 
birái Antal Márk és Kuncz Aladár 
lesznek. A vádat Dienes László, a védel- 
met Ligeti Ernő és Huszár András lát- 
ják el. Tanuként részint a vád, rész- 
ben a védelem álláspontja mellett ed- 
dig dr. Elekes Miklós, Kovács Ilus, 
Pap József, Salamon László, Diamant 
Izsó és mások jelentkeztek, de jelentke- 

zőket még a helyszinén is elfogad a bi- 
róság. A nagy per az iparkamara nagy. 
tenmében, szambaton, 12-én este pont- 
ban fél kilenc órai kezdettel kerül le- 
tárgyalásra, melyre a Studio vezetősé- 
ge, tagjain és pártolóin kivül bárkit szi- 

mta 

- Pallavicini őrgréf autókalanija, 
Székesfehérvárról jelentik: Pallaviecini 

őrgróf, felesége és egy vendéghölgytár- 
saságában autón Budapestre hajtott teg- 
nap. Amikor Szabadbattyán mellett ha- 

ladtak, nagysebességgel egy másik autó 
jött velük szembe. Amikor a két autó 
egymásmellé ért, a szembejövő autóból 

kihajolt egy férfi, és korbácsával tel- 
jes erejével végig vágott Pallavicini 
társaságán, Az ütés a vendéghölgyet ér- 
tee, aki szeme alatt sulyos zuzódást 
szenvedett. A nagy porban nem lehe 
tett megállapitani az elszáguldó autó 
számát. A nyomozást bevezették. 
- Az erdélyi Helikon szabad liceu- 
mokat rendez nyolc erdélyi városban. 

Az erdélyi Helikon liceumi bizottsága a 
napokban Makkai Sándor püspök elnök- 
lete alatt ülést tartott, amelyen elhatá- 
rozták, hogy a télen nyole erdélyi vá- 

rosban rendeznek irodalmi liceumot. A 
liceunmok mindenütt nyole előadásból 
fognak állani. Tárgyuk a modern ma- 
gyar irodalom és annak nemzetközi vo- 
natkozásai. Ezenkivül Kolozsváron há- 
rom hónapos irodalmi szabad iskolát 
reendez a Helikon, amely részhen szemi- 
náriumokban, részben egyes előadások- 
ban foglalkozik az irodalom népszerü- 
sitésével. A liceumok Kolozsváron kivül 
Nagyváradon, Szatmáron, Enyeden, Zi- 
labon, Brassóban, Sepsiszentgyörgyben 
Marosvásárhelyen rendezik meg. 

URÁNIA 
Wallace Beeryés Raumond Hatton 

kiváló művészek 

Kis parádé 
elsőrangu vigjátékban. Két órai nevetés. 

:Monepol Fanamet-film. 

- Leakarta szurni a rendőrt. A 
kolozsvári hadbiróság ma delelőtt 
kezdte tárgyalni Balogh László nagy- 
váradi mészáros ügyét, ki az elmult 
ősszel a váradi pincon le akartla szur- 
ni Tulau Jénos váradi közrendőrt. A 
vádiral szeriat Balogh hust árult a 
piacon és a rendőr kritizála áruját, 
szt állitva róla, hogy az romlait. 
Balogh erre kést ragadolt és a rend. 
őrt le akarta szurni A rendőrnek si- 
került a dühöngő ember kezéből 
kicsavarni a kési Balogho! halóság 
elleni erőszak miat! a hadbirósaág 
elé állitották. mely eddig 12 tanut 
hallgatott ki ügyében. Lapunk zár- 
takor tert még a tárgyalás. 

DEUTSCI 
férfi divatkülönlegességek. Férfi 

ifehérnemü méretutaán. Cluj 
Slr. Memotandului Unió-u) 2. 

vesen lát. Beléptidij nincs. 

hogy még a 

Kolozsvár Város Tanácsától 
No. 20067-1927. 

Minrdetmény 
A hadkiegészitő parancsnokság 26298- 
1927 számu átirata értelmében tudo- 
mására hozzuk az érdekelteknek, hogy 
az E' modelüű kalonai könyvecskék 
látamozását, valamint az iparosok, 
szakmunkások ellenörző szemléjét 
Kolozsvár városában november O-től 
1928, január 31-ig fogja eszközölni a 
kolozsvári hadkiegészilő parancsnok- 
ság Sirada Saguna 14 szám alatt 
(Triska-palota) a következő sorrend 
szerint: 

Novembér 9-én és 10-én az 1902, 
11 és 12.én az 1901, 14 és 15-én az 
1900, 16 és 17-én az 1899, 18 és 19-én 
az 1898, 21 és 22-én az 1897, 23 én 
24-én az 1896, 25 és 26-án 1895, 28 
és 20-én 1894. november 30-án és 
december 1-én az 1893, december 2 
és 3-án az 1892, 5 és 7.én az 1891, 
8 és 9-én az 1890, 10 és 12én az 
1889, 13 és 14-én az 1888, 15 és 16-án 
az 1887, 17 és 19.én az 1886, 20 és 
és 21-én 1885. 22 és 23-án az 1884, 
28 és 29-én az 1883, 30 és 31-én az 
1882-ben, január 2 és 3-án az 1881- 
ben születet! népfelkelőknek szemé- 
lyesen kell jelenikezniök. 

I. 

A jelentkezők hozzák magukkal a 
birlokukban levő összes katonai ok- 
mányaikat (Livret, ordin de chemare, 
felmentési okmányok, stb.) az iparo- 
sok pedig hozzák magukkal munka- 
könyveiket. Jelentkezniók kell; a.) 
Az összes tartalékosoknak és népfel- 
kelőknek az 1924.es áévfolyamtól 
kezdve (1902-ben születtek) egészen 
az 1900-as évfolyamig bezárólag 
(1878-ban születtek) kik a haditen- 
gerészetnél szolgáltak, azok az 
1923-as évfolyamból is jelentkeznek. 
b) Mindazoknak, kik orvosilag felvan- 
nak mentve az 1925-1900.as évio- 
lyamig bezárólag. c) Mindazoknak, 
kik nincsenek beirva a katonai anya- 
könyvekbe, a hadügyminiszter 021- 
1920 rendelete szerini hozzák maguk- 
kal a születési bizonyitványukat és 
az állampolgársági okmányaikat. a) 
Mindazoknak, kiket mint családfön- 
tartlókat mentettek fel a sorozási tör- 
vény 40. szakasza 6. bekezdése értel- 
mében az 1925-1900 éviolyamokiz 
bezárólag. 

II. 

Nem kell jelentkezniök az ellenőrző- 
szemlén: 

1. Mindszoknak, kik bármely fegy- 
vernemhez tartoznak és 1925-ös évlo- 
lyamhoz tartoznak. Akik haditenge- 
tészetnél szolgáltak és 1924-es évfo- 
lyambeliek. azoknak sem kell jelent- 
kezniök. 2. Mindazok az 1924-1900-as 
évfolyamokhoz tartozók, kik ez év 
lolyamán 1927 január 1-től, október 
15-ig bezárólag kalonai szolgálatot 
tleljesitettek. 3. Országgyülési képvise- 
lőknek a parlamenli ülések időszaka 
elatt. 4. Felmentetteknek és a hadse- 
reg kötelékéből végleg elbocsáijtottak- 
nak (reformatii) 1925-1900-as évfo- 
lyamokból. 5. Mindazoknak, kik D és 
A modelü katonai könyvecskével ren- 
delkeznek, melyeket 1927 november 
1-ig kellett láttamozni. 

Mindazok, kiknek jelentkezniök kell 
és a jelzett időben nem jelentkeznek, 
a katonai törvénykönyv 224 szakasza 
alapján köröztetve lesznek és 15 nap.- 
tól két hónapig terjedhető fogházzal 
büntethetők. 

Cluj la 31 Octomvrie 1927. 

Primar: 

Teodor Mihali 
Secretar general al Primariei: 

Aurel Moga 

lagven divatlap a GÓLYA 
áruházban. 
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Fogadjunk ... 

- Fogadjunk. el sem hiszi, ha 

mondom, hogy a Magyar Párt in- 
téző bizottsági tagjainak jó napjuk 
volt tegnap. 
- Ilgyan miért? 
- Megbélyegeztek egypár ma- 

gyar politikast. Képzelje el. ha pal- 
losjoguk volna, most néhány fejjel 
kevesebb volna. 
- Ne idézzen kisérteteket DPan- 

cser ur, mert nekem is viszketni kezd 
a nyakam. ! 
- Csak nem? Talán 

vazott maga is? 
- Kérem, vezéreink két év előtt 

azt parancsolták a községi választá- 
sokon, hogy szavazzak a liberáli- 
sokra. Aztán az országos választá- 
sokon: szavaz Averescura. Most 
legutóbb: sz t a magyar-német 
listára. És most megbélyegzik azo- 
kat, akik olyan álmosak, hogy még 
mindig az első ukázra emlékeznek. 
- Hát mikor fogják végleg be- 
jelenteni, hogy mi az igazi politikai 
magatartásuk? 
- Nézze kérem. 
Kohnt megidézték tanunak a tör- 

vénszékre. 
.Nagy zavarba vagyok, - me- 

séli egyik barátjának - nem tudom, 
fány évesnek mondjam magam, hu- 
szonkilencnek va harmi - szeni gy mincegy 

„Hát hány éves vagya" 
„Harminc." 
„Akkor mondd meg egyszerüen 

az aee 

„Igazad van, - szól Kohn - er- 
ze nem is gondoltam." 

Szóval a politikusok sem gon- 
dolnak erre az egyre és abban is 
maradnak. 

rosszul sza- 

SELECE 

Casanova fészerepben Ivan Mos- joukin. Monopol Con- 
cordia-film. 

Dreher- 
Haggenmachaer 

akk-sőr 

Régi ló 
minőségben 
isméfr 
kapható! 

Kis üvegben is! 

Hat hónapra itélt 

ö kgér lsfr rannnyz 

„FOCUS" fizifavállalat 
oazazoomtoon 

elsőosz- e bűkkhasábot 
szállit kedvező árban 
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Telefon: 4-88. 

(Cluj-Kolozsvár, nov. 9.) A Mai 
Világ tudósitójától.) A kolozsvári VI. 
hadtest hadbirósága tegnap délelőtt 
tárgyalta Gombos János Holstad! köz- 
sérbeli földmüves bünügyét. 
A vádirat szerint Gombos még az 

elmult év májusában, mint a maros- 
vásárhelyi ezred katonája szabad- 
ságra utazott haza és itt civilruhába 
öltözött, fejére pedig kalonasapkáját 
tette. 
Egy reggel szembe jölt vele egy 

katonatiszt és alaposan megnézte a 
félig civilbe öltözött fiut, aki nem 
szalutált, mert azt hilte, hogy a sap- 
kaviselés egymagában nem jogbsitja 

(Clul-Kolozsvár, nov, 9.) Egy évvel 
ezelőtt találkoztam a Hkereskedővel. 
először a törvényszéken. Akkor gond- 
terhelt volt az arca és azt mondta: 

- Csak egy kis peres ügyemet kell 
elintéznem. 

Azután többször is találkoztam vele. 
utoljára már egy 1ongyos kékkabát- 
ban járt. Most már nem mondta: az 
utolsó perem, de szemei egy ország 
gazdasági helyzetéről panaszkodtak, 
amelynek maga is szerencsétlen ál- 
dozata. 

Gründotás reményekkei 

H. A. kereskedő hat évvel ezelőtt 
kezdte pályafutását. Mint egy nagy 
szeszvállalat ügynöke tengette kez- 
detben napról-napra életét. 

A forradalom utáni konjunklurák 
lehetővé telték, hogy egy év leforgá- 
sa alatt valami kis pénzre tegyen 
szert. 
A szorgalmas törekvő ember egy 

szép napon elhatározta magát, hogy 
önnálló vállalkozásba kezd és vala- 
mi nagyot fog eründólni, amellyel 
megalapozhatja bizonytalannak igér- 
kező jövőjét. 

Az élet arca 

Ezek a száraz előzményei a ke- 
reskedő trsgédiájának, amelynek foly- 
tatását ő maga adta elő, amint üd- 
vözöltem őt - kabátnélkül - a ko- 
lozsvári törvényszék folyosóján. 

- Hat évvel ezelőtt - mondotta 
megtörten visszaemlékezve - export- 
import vállalatot létesitettem Kolozs- 
váron. 

Főleg gabonával foglalkoztam, mert 
az akkor kifizetődött. Két év leforgá- 
sa alatt autóm, saját házam volt, 
ugyan akkor, mint negyven ember- 
nek biztosítottam mindennapi megél- 
hetését. 

„Vigjáték a gazdasági 
principiumok körül 

- Két év után triplájára emelték 
az adómat. Az export lehetőségek 
egyre rosszabbodtak, mivel a kor- 
mány politizált jobbra-balra csak azt! 
nem veltle észre, hogy az országban 
minden ami a világháboru üszkösödő 
romján épülni kezdelt, összeomlik. 
Valóságos vigjálék volt akkor a gaz- 
daségi principiumok körül. 

- Még huztuk valahogy. Minden 
pénzünket adóba vittük. amit folyton 
emeltek, mert - ugymond - az ál- 
lamháztarlásnak „egyansuly" kell ! 
- A végnek azonban el kellelt 

következnie. EÉzerkilencszázhuszonöt- 
ben már leépitett üzemben tiz alkal- 
mazottal dolgoztam, de évvége ki- 
mulatás készült a megdöbbentő 
számu csődesetekről. A le- 

fel erre. 
A üsztet a fiu indolenciája dühbe 

guritotta, azonnal proces verbelt ké- 

szitett az ügyről és a kolozsvári had- 

biróság elé küldte az aktákat. 

A vádlott büncselekménye nem 

is volt olyan sulyos természetü, a 

tárgyalás folyamán azonban tiszte- 

letlen kiszólásokkal illette a katona- 

ságolt és a biróság tagjait. Többszöri 

rendteutasitás után, a hadbiróság 

meghozta a verdiktet, mely szerint 

hat havi elzárásra itéli még a biró- 

ság előtt is tiszteletlenül viselkedő 

vádloltat. 
A védő felebbezett az itélet ellen. 

Két év előtt háza és autója volt, ma kis- 
kabátban, fázva és nyomorogva keresi az 

igazságát a tönkrement kolozsvári 
vállalkozó 

huzott redőnyü, tönkszélére jutott ke- 

reskedők sorában én is bekerültem. 

A pénzkrizis mialt nem tudtlam a 

kifizetéseket eszközölni és ezért több 

bel- és külföldi hitelezőm csődöl kért 

ellenem, vállóimat perelték, egyesek 

bünvádi feljelentéss ! fenyegetőztek. 

A Hskus emberei pedig mindenemet 

lefoglalták, mert azt állitották, hogy 

előbb van az állam és aztán a csa" 

lódom meg én, aki szereztem azl, 

amim máról-holnapra már elveszett... 

„Kabátnélkül keresem a hideg- 
ben az igazságot". 

Egyszerü történet, amit a kereskedő 

a törvényszék folyósóján egy szuszra 

elmondolt és talán meglehetősen 

Smindennapi." A mesének azonban 

fináléja is van, amelyet ugy öntött 

szavakba a gazdasági élet romlásba 
döntölt reprezentánsa : 

- Már alig van mit egyek. Kabát- 
nélkül szaladgálok a hidegben és 
igy próbálom megtalálni igazomat... 

Élni akarok... 
Amióta tünkrement, szentimentális 

és gyerekes lett. Pénzét - saját be- 

mondása szerint ügyvédre köl- 
tötte, akik több mint tizenhárom pe- 
rében keresik az igazságot a kabát- 
nélküli nyomorgó kereskedővel együtt. 

Még kérdezni akarlam a törvény- 
széki folyosó örökös vendégétől va- 
lamit: 

- Na és miből tarlja fönn mégis 
nyomorgó családját ? 

Erre már nem válaszolt, mert egy 
másik bukott kereskekő jöll, akive 
a konszolidáció nemes eszméiről 

kezdtek vitatkozni, amig az elnök 
be nem szólitotta őket... : 

s. m. 

Esőköppeny f 

Lei 850-től 

Trench-Coats 

Raglam lei 3500 

M. NEUMANN 
férfi és fiuruhaáruháza Cluj, Főtér 

Cluj-Kolozavár. november 10. 

ék, mert nem szalu- 
tált egy tisztnek és tiszteletlenül 
viselkedett a hadbiróság előtt 

SPORTVILAG 
Bevizió alá veszik a KMSC- 

ügyet 

A futballszakosztály tegnap esti 
ülésén foglalkozott a KMSC jatéko- 
sának, Kertésznek ismeretes ügyével, 
amely különben a Comitetul Regio- 
nalt is foglalkoztatni fogja csütörtö- 
kön este. A szakosztály egyelőre 
ugy határozott. hogy nem publikálja 
a szombati, rendkívüli ülés határo- 
zatát, amely a KMSC-t A ponttal 
megfosztja, hanem legközelebbi ülé- 
sén ujból megvizsgálja a kérdést. Va- 
lószinünek látszik, hogy ha a 2 mér- 
kőzést Kertész szereplése miatt meg 
is semmisitik, - s a játékost, esel- 
leg az egyesületet meg is büntetik, 
- a pontokat nem adják oda az 
ellenfeleknek, hanem a mérkőzése- 
ket uijrajátszatják. 
A legközelebbi vasárnap, novem- 

ber 13-a programmját a következő- 
ben állapitottak meg: 

Városi pálya. D. u. 1. Haggibbor- 
Romania, d. u. 3. KAC-KMSC. 

CFR-pálpa. d. u. 3. CFR-Univer- 
sitatea. 
MgAnyosgyéres. Industria Sarmei- 

Kezdődik a ping-pong szezon. Az 
őszi szezon beálltával a ping-pong- 
versenyek is megkezdődnek, élénk 
örömére az asztali tenniszjáték nagy- 
számu hiveinek. Az első versenyt a 
KKASE rendezi és pedig meghivá- 
sos alapon. A verseny az Ujságiró- 
klubban kerül majd eldöntésre. 

- Snportegyletet alakitott a buka- 
resti rendőrség. A bukaresti rendőr- 
ség tisztikara és detektivtestülete For- 
ta név alatt sportlegyesületet alakitott, 
mely az összes sportágazatokkal fog- 
lalkozik. A rendőrségi sportklub ki- 
képzését az Oficiul nalional de edu- 
catie fiz ca vállalta. 
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Telefonszám; 875. 

Utazó plaid gyapjutakarók 
nagyválasztékban a GÓLYA 
áruházban, 

URANIA 
Wallace Beery és Raumond 

Hatton kiváló müvészek 

Kis parádé 
elsőrangu vipjátékban. Két órai nevetés. 

Monopol Fanamet-film. 

Sokat takarit meg, ha 

áruját makasee ládába lelő nagyságu 

szállitja. Kérjen árajánlatol 

LEMNMOS 
ládagyártól CLUJ, Malom-utca 28. sz. 

elefon 194. és 645. 

Egy ruhára 
való bársony 

minden szinben 

270 lej 
Szabó Jenő 

divatáruházában, Cluj 

Fényes miegélhetés! 

Előre és hátra varr, himez és 

Ujtypusuvarrógép!! 
kivitelben kapható kényelmes havi részletre is, rendes varrógép árban 

Asztalos varrógéplerakatában, 
Minden vevő ingyen oktatást nyer a géphimzésben, miál 
tal fényes megélhetést biztosit magának. 

Uj életpálya ! 

azsuroz. Csodaszép és elpusztithatatlan 

Cluj. Strada 
N. lorga 2 
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